

Anya és fia a bíróság előtt

(A Délmagyarország munkatársától) Egészen szokatlan, megmagyarázhatatlan ügy került a szegedi törvényszék elé: anya és fia állottak szemben egymással, engesztelhetetlen indulattal. Végig kellett folytatni az egész bizonyítást, amelynek során megdöbbentő részletek derültek ki az engesztelhetetlen gyűlöletről; csupán akkor egyeztek meg — bár a megbékéléstől még messze vannak —, amikor a tanácselnök ismételt megmagyarázta nekik anya és gyermek egymás iránti kötelességét.

Akkor kezdődött az ellentét Nemes Nagy Józsefné és fia; Nemes Nagy Antal között, amikor a fiú megnősült és az újjászony sehogyssem tetszett az anyának. Napról-napra heves jelenetek, veszekedések játszódtak le közöttük. Nemes Nagyné különösen a fiatal asszonyt ingerelte, végül is addig fajult a dolog, hogy a fiataloknak külön házba kellett vonulniok, a két szomszédos tanyát kerítéssel kellett elválasztani, hogy legalább az védje őket egymástól. A kerítés azonban nem volt elég, amikor csak szerét ejthették, egymásba akadtak. Egyszer az anya verekedett össze menyével, sőt kitépte annak füléből a fülbevalót, emiatt fia és menyé följelentette, de a bírónak az utolsó percben sikerült békét, látszólagos kiegyezést teremteni. A béke csak napokig tartott; egy csirke körül megint egymás ellen támadtak. Az asszony észrevett egy csirkét, amely átjött fia portájáról, emiatt szidni kezdte menyét, végül is egymásnak estek. Nemes Nagyné följelentése szerint fia ekkor súlyosan elverte. A fiú fölmenőági rokonon elkövetett súlyos testisértéssel vádolva került a törvényszék elé, anyja dühösen kérte megbüntetését. A bíróságnak számos tanút kellett kihallgatnia, akiknek vallomásából kiderült az áldatlan, költségesen okozott helyzet. Akadnak tanúk, akik megcáfolták azt, mintha a fiú bántalmazta volna anyját, ezek szerint az asszony nekiment az ajtófélfának, hogy bevádolhassa fiát a sérülésekért...

Közvetlenül az ítélet előtt sikerült valamennyire összebékíteni a két ádáz ellenfelet, de a béke is majdnem fölborult, amikor a pörköltségekről volt szó. Hosszas erőszakolás után vállalkozott az anya, hogy fiával közösen viseli a költségeket.

De a tárgyalóteremből anélkül távoztak, hogy egy szót is szóltak volna egymáshoz...

Menyasszonyi paplanát

készíttesse. (Unióra is)

BOKOR PAPANIPAR- NÁL

POLGÁR U 11. Legszebb munka, olcsó árak! Atdolgozást olcsón vállalunk!

Párisi Nagy Áruház Rt. Szeged (Csekonics és Kiss-utca sark)

HUSVÉTRA	
Husvéti kis bádóg tojás töltve 1 drb	—02
Csokoládé bárány vagy csirke, vagy tojás, vagy nyul	—14, —12 —06
Csokoládés ostya tojás 6,5 cm magas	—10
Tojás drasztó cukorka 10 deka	—18
Piros polituros álló fatojás 7 cm magas	—24
Husvéti képeslap 10 drb	—24
Husvéti borítékos üdvözlő 8 drb	—24
Csokoládés ostya tojás, szalaggal diszítve 9 cm magas	—28
Nyulas kis kocsis tojás cukorkával töltve	—48
Csokoládés ülő nyul, vagy bárány	—48
Csokoládés ostya puttonyos nyul, szalagdiszítéssel	—58
Csokoládés ostya tojás szalaggal diszítve 14 cm magas	—58
Csokoládés ostya puttonyos nyul, vagy bárány	—58
Nyuszi baba dobozban	—68
Bakalit tojás tojásdrasztóval töltve 9 cm magas	—88
Husvéti dessert csomag celofán diszítéssel	—88

TEKINTSE MEG HUSVÉTI KIRAKATUNKAT



STEYR

személyau'ók minőséget, kényelmet és izlést jelentenek!

Steyr Typ 55. gazdaságos üzemű kisautó

Steyr Typ 200. és 220. luxus au'ók

Körzeti képviselő:

Róna Miklós Alföldi Gépkereskedelmi Vállalata

Szeged, Feketesás-u. 22.

Híres emberek a szegedi egyetem disz doktorainak sorában

Eddig több mint száz tiszteletbeli doktort avatott
a Ferenc József-tudományegyetem

(A Délmagyarország munkatársától) Összinté érdeklődést keltett Szeged tudományos és társadalmi köreiből az a hír, hogy Homan Bálint dr. vallás- és közoktatásügyi minisztert, az európai hírű történettudóst a szegedi Ferenc József-tudományegyetem disz doktorává akarja választani s ennek előkészületei már folyamatban is vannak. Ezzel kapcsolatosan érdekesnek tartjuk végigtekinteni a Ferenc József-tudományegyetem disz doktorai során és kiemelni az egyetem több, mint száz disz doktora közül azokat, akik valamilyen vonatkozásban külön értéket, érdekességet képviselnek.

Az egyetem disz doktorainak sora Berde Áron egyetemi tanárral kezdődik. Berde Áron, aki egyébként már 1892-ben meghalt, a Ferenc József-tudományegyetem első rektora volt és 1873 július 16-án kelt legfelsőbb engedéllyel választották meg disz doktorrá, a jog- és államtudományi kar ajánlására. A bölcsészeti kar legrégebb disz doktora Felmeri Lajos egyetemi tanár volt (meghalt 1894-ben), akit szintén 1873-ban választottak disz doktorrá. A matematikai és természettudományi kar első disz doktora 1874-ben Brassai Sámuel egyetemi tanár volt, a hírneves természettudós, míg az orvosi kar első disz doktorát: József királyi herceget, 1918-ban választották meg.

A jogtudományi disz doktorok közül érdemes fölemlíteni Csemegi Károly volt igazságügyi államtitkár nevét, a kiváló jogtudóst és törvényalkotót, azonkívül viscount Harold Sidney Harmsworth Rothermere, Magyarország és a magyar igazság őszinte, nagy barátjának, közfoglalomban: Rothermere lordnak a nevét. Ugyancsak a jogtudományok disz doktorává avatták 1933-ban moóri Glattfelder Gyula dr. csanádi püspököt is. Itt érdekes megjegyezni, hogy a bölcsészeti karnak is volt egy püspök-disz doktora: Müller Frigyes erdélyi evangélikus püspök, a neves műtörténész, akit még 1896-ban avattak disz doktorrá és 1915-ben eltávozott az élők sorából.

Vilmos császár, Benczur Gyula és Gyulai Pál a szegedi egyetem disz doktorai között

Talán kevesen tudják, hogy a szegedi — illetőleg kolozsvári — egyetem disz doktorai között megtalálhatjuk Vilmos császár, a német birodalom volt uralkodójának nevét. II. Vilmos német császár és porosz király 1910 karácsonyán lett a szegedi — akkor még kolozsvári — egyetem disz doktora, a természettudományi kar ajánlására. Ugyancsak a matematikai kar disz doktorai sorában találjuk meg idősebb József királyi herceg nevét is, aki 1896-ban lett disz doktora a Ferenc József-tudományegyetemnek és 1911-ben meghalt.

A politikusok közül elsősorban Apponyi Albert gróf nevét kell megemlítenünk. Apponyi Albert országgyűlési képviselő, 1896-ban lett a Ferenc József-tudományegyetem disz doktora. Kiemelkedő név a Csáky

Albin gróf is, őt két kar is megválasztotta disz doktorrá: 1893-ban a bölcsészeti kar és 1896-ban az államtudományi kar. Csáky Albin gróf kultuszminiszter valószerűleg azzal érdemelte ki ezt a kétszeres kitüntetést, hogy a kolozsvári egyetemért körülbelül annyit tett, mint a szegedi egyetemért Klebelsberg Kunó gróf...

Ha már Klebelsberg Kunó grófnál tartunk, fölemlíthetjük, hogy ő a természettudományi kar ajánlására lett a szegedi egyetem disz doktora 1926 május 31-i legfelsőbb elhatározással. Hogy Klebelsberg Kunó mit tett a szegedi egyetemért, azt nem kell megemlítenünk, hiszen minden szegedi polgár jól ismeri ma is a nagy alkotó-miniszter érdemeit. Az államtudományi kar disz doktorai sorában helyet foglal Bethlen István gróf miniszterelnök is, akinek nagy része van abban, hogy az egyetem Szegedre került. Ugyanott megtaláljuk Somogyi Szilveszter egykori szegedi polgármester nevét, valamint Aigner Károly szegedi főispánét. Hogy ők mivel érdemelték ki a disz doktori kitüntetést, azt sem kérdezi meg Szegeden senki...

30 egyetemi tanár, 10 miniszter, 6 államtitkár...

Az orvosi kar aránylag kisszámú disz doktorá között két hírneves egyetemi tanárt: Schaffert Károly dr.-t, a nemrég elhunyt kiváló ideggyógyászt és Korányi Sándor dr.-t, a negyevü professzort találjuk. A bölcsészeti kar disz doktorai közül mint érdekességet ki kell emelnünk Thaly Kálmán országgyűlési képviselőt, a Rákóczi-korszak kiváló történetíróját, Szilasi Gergelyt, aki 1881-ben lett disz doktor és a kolozsvári egyetemen az első román tanszéket töltötte be. Itt találjuk meg Arz Arthur vezérezredest.



Kár szenvedni

fejfájását a régebevált Aspirin tabletta gyorsan megszünteti és visszaadja jó közérzetét.



ASPIRIN
TABLETTA

Csak a Bayer-keresztjével való!